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題號：10298: Power String
解題者：馮定安
解題日期：2023年3月23日
題意：

每個字串s都有對應的子字串a，s相等於n個a相連接。對每個輸入的字串s找出滿足條件的n的最大值。
解法：

輸入字串的長度為len，以s[0]為起點截取長度為i的子字串a (1<=i<=len 且 len%i==0)，進行len/i次連接。若連接後的字串與原字串s相同，則輸出len/i，如果i==len後仍然沒有符合的結果，則輸出1。

解法範例：

s=“ababab”, i=1, a=“a”



經過6次連接，a=“aaaaaa”


i=2, a=“ab”



經過3次連接，a=“ababab”，a==s



輸出3
討論：

無。

程式：
#include <iostream>

#include <climits>

#include <stdio.h>

using namespace std;

int main(){

    string str, power, temp;

    while(cin>>str && str[0]!='.'){

        int len = str.size();

        bool pass=false;

        for(int i=1; i<=len && !pass; i++){

            if(len%i==0){

                temp.assign(str, 0, i);

                power="";

                for(int j=0; j<len/i; j++){

                    power += temp;

                }

                if(power == str){

                    cout << len/i << endl;

                    pass=true;

                }

            }

        }

        if(!pass){

            printf("1\n");

        }

    }

}
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